



minden szenvedésre elkészülve, kész független-geget küldeni és véret ontani. Isten óvja meg az igaz jogot.

A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A török vendégek tiszteletére az irók és művészek köré lakomát fog rendezni. A múlt héten született 281 gyermek, elhunyt 256. Újpesten annyi a hamis kethatos, hogy minden öt darabra négy esik. A népszínházban legközelebb „Kozik” című operette adott. A czimszereret Saldossé adta kitünő sikerrel s osztatlan tetszés közt.

Török-orosz háboru.

Az arabáni csatában a muszkák 800 halottat s 1200 foglyot vesztek. A muszkák kénytelenek voltak Achatiz felé visszavonulni. A törökök roppant mérszárlást vittek véghez, mivel a megremült kozákok fedezetlenül hagyták a futó gyalogságot s a vitéz cserkesz lovasság befeláradt az öldöklésbe. A rettenthetetlen kurdok, kik saját költ-ségükön hadseréggé szervezettek Sefreli orosz erőköt megrohanták s tüzbombázták. A török defenziva a Batum-Kars-Erzereum várháromszögére támaszkodik. Legjelentékenyebb és döntő fontosságú Kars vára.

Kars vára Török-Armeniában egy tagas fensík fekszik, a Kars Tsaír folyó mentén, mely utóbbit körülbelül 200 lépés szélességű s nagy erővel 24 mérföldnyi távolságra van Erzerumtól észak-keletre, és csak nyolcz mérföld választja el az orosz határvonalától Alexandropoltól. Kars vára, a Noury hadosz-tály főhadiszállása, mindössze csak 20,000 la-kossal bír. A vár, mely a stratégiai tekintet-ben oly fontos Erzerum fő védőbástyáját ké-pezi, s Kis-Azsia kulcsának tekintetik, szá-bálytalan poligon alakú. Kettős kőbástyáival s vízzel feltöltött árkokkal van körülvéve. Észak-nyugatra az Ak-Dághon, mintegy 80 méter magasságú meredek színtér az Arkenich erőd fekszik, melyről az egész vidék belátható, s melyhez rohammal hozzáférni nem lehet. — Ebben van legnagyobb része a löszeknek el-helyezve, s ez erősség 18 darab 23 centiméter-es, 12 darab 15 centiméteres és 68 darab 12, 18 és 24 centiméteres, összesen tehát 98 db ágyúval van felszerelve. Karstól északra és nyugatra körülbelül 150 méterrel a fensík felett az ugynevezett Ingis Tabia és Madaar Tabia (neveiket építőitől az angoloktól és ma-gyároktól vették), emelkedik. E két mű emeli tulajdonképen Karsot az elsőrangú erődítvé-nyek sorába. E pont már a múlt hóban s egész sor oldalról egymást kölcsönösen védő előmüvel volt ellátva; az előretolt redutok pedig 58 Krupp-féle ágyúval, 57 régi ágyúval és 11

tábori úteggel voltak föl szerelve és földalati árkokkal és földtől folyosókkal állanak egy-mással összeköttetésben. Ez erődítvény főpon-tját azonban maga a város képezi, melyet a jobb oldalán két nehéz út, baloldalán pedig a Kupru Tabia hűdől felállított út védelmez. Kars mindössze 289 védelmi, 314 lakó, és 275 raktárkazamatával bír, és 289 vár- és 66 tá-bori úteggel van megvédve. A helyőrség a Hasvan, Hussein Sabni és Achmed basák dan-darából áll, 18 zászlóalj gyalogsággal, 6 lovas szakasszal és 11 tábori úteggel; ezenkívül van még 2 zászló utász, 12 zászlóalj redif és 3 tartalékút. Ezek számát szaporítani fogja az újonnan behívott 9 honvédszászlóalj, s így Kis-Azsia kulcsát 41 zászlóalj és 14 út, összesen körülbelül 32—33,000 ember fogja védelmezni. A török hajhad Poli orosz fekete ten-gerpárti kikötő várost bombázza.

VIDÉKI HIREK. A tisztánimni ref. egy-házi kerület tavaszi közgyűlése május 1-én és a következő napokon fog tartani Miskol-czon. Veszprémben egy gyermek a hegytetőről leesvén azonnal meghalt. A Maros, Tisza, Szanos, Körös aggasztó mérvben árának. Szano-kon egy alúszit ismeretlen okból föbe löte magát.

A „Debreczen” eredeti magántávirata.

Budapest apr. 30. (feladatott 12 óra 15 percz. Érkezett 1 óra.) A török küldöttség ma fogadta a nála tisztelgő küldöttségeket. A debreczeni független-ségi párt s a helybeli török segélyöz-jogász bizottság küldöttjei együtt fogad-tatták. A softákat Grünvald üdvözölte, mire Raghib bey igen meleg hangon vá-laszolt.

UJDONSÁGOK.

A debreczeni függetlenségi pártot a softák fogadtatásán Grunwald József, lapunk belmunkatársa képviseli. — Ezzel kap-solatban feltelemjük, hogy jogakadémiank kül-döttei László Gyula, Jány Andor, Hartstein Albert jogászok. A Konstantinápolyi küldöttség elfoga-dása költségeinek fedezésére a „Debreczen” gyűjtő irén Jeney József ur közreműködésé-vel a következő urhölgyek s urak adományoz-tak: Tóth Andrásné 5 frt. Jeney Józsefné 1 frt. Jeney József 1 frt. Tóth Kálmán 2 frt. Tikos Imre 1 frt. Bisotkha Gábor 50 kr. Sz. G. 1 frt. Tóth János 1 frt. Thamassy Károly 1 frt. Varga Imre 50 kr. Erdey Mihály 50 kr. Szabó Mihály 40 kr. Laky Lajos 1 frt. Tóth József 50 kr. Szathmáry József 20 kr. Szűcs Mihály 1 frt. Bruckner Ernő 50 kr. Borsányi

Viktor 50 kr., Gergely Antal 1 frt., Kovács József 1 frt., N. N. 1 frt., N. N. 50 kr., id. Jámor Ferenc 1 frt., Szabó József 50 kr., Medgyessy Ferenc 50 kr., Kozorás Lajos 1 frt., N. N. 40 kr., Török Ferenc 20 kr., Ember Lajos 20 kr., Kenderessy Lajos 20 kr., Id. Csapó Lajos 50 kr., Beke Mihály 1 frt., Baresay Miklós 1 frt., Balázs Sándor 2 frt., Gónyey Károly 1 frt., id. Konez Lajos 50 kr., Gold Nándor 1 frt., N. N. 50 kr., M és V. 60 kr., ifj. Farkas Ferencné 1 frt., Veres Lászlóné 1 frt., Tóth István 1 frt., N. N. 50 kr., Komlóssy Miklós 1 frt., Weisz J. 20 kr., 1593, 50 kr., Sesztina Lajos 2 frt., Dr. Király Fe-renc 1 frt., Nagy János 30 kr., N. N. 10 kr., Reitszain Ferenc 60 kr., Nagy Mihály 1 frt., Schaitl Márton 1 frt., N. N. 20 kr., N. N. 10 kr., Tóth Gyula 1 frt., N. N. 1 frt., Dolnik Józsefné 50 kr., Tegledi K. Gyula 1 frt., Dá-vidházy Imre 50 kr., Szabó Lajos 2 frt., Dáné István 1 frt., Vertessy István 1 frt., Morvay Ka-roly 1 frt., Lorincsik 50 kr., Bálint Soma 20 kr., Pentek Gábor 20 kr., Sarkadi Ferenc 20 kr., Nagy 50 kr., N. N. 20 kr., Kovács János 20 kr., Fleszár Ignác 20 kr., N. L. 10, kr., Kneik Ferenc 1 frt., ifj. Vásári András 1 frt., Boros Márton 1 frt., Bőr Ferenc 20 kr., Almássy 20 kr., Kuczik András 50 kr., Boros M-né 40 kr., Pap György 1 frt., Dr. K. J. 20 kr., Bőr József 20 kr., Szentesy János 40 kr., Egy valaki 40 kr., Bánki István 40 kr., Ve-ress László 50 kr., Somogyi János 5 frt., Lo-vassy Sándor 1 frt., László Alajos 4 frt., Egy valaki 1 frt., Összesen 71 frt. 10 kr., mely ösz-szeget a vendéglátogató bizottságunk felküldénk. Egy helybeli zenei gnie legközelebb egy polkát szervezett ez időszéri címmel, De-ficit polka. Bizony meg megérjük, hogy va-lamelyik honi zeneszerző úgy helyenben holmi „Bank- és vamiúgyi — avagy rövidebben — „Kiigyezi” polkát és csárdást ír, mely cím-höz hozzá lehetne tenni: „Fujja a német járja a magyar.” — Előadni pedig Tisza Kálmán-kellene. Lelkesképességi vizsga tartott Deb-recczenben ápril 17. és 18. Második vizsgára je-lentkeztek 20-an ur m. Falusi K., Györi L., Dereks J., Várad B., Szabó M., Széles P., Szabó L., Tukaas L., Gacsal J., Pinczés J., Jóbá J., Csák János, (Utrechtből érkezett haza vizsga után vissza ment), Dombi L., Kósa E., Bóna S., Deli T., Kajati M., Kocsis J., Arday P., Tomori E., (7 S.-Patakot tanult volt ezek közül). Az első vizsgára jelentkeztek 22-en (1 a vizsga előtt önként visszalépett) u. m. Andor-k S., Venetianer Sándor (a theologiai teljes-tanfolyamot s a bölcsészetszakkör több tanfélé-vét Baselben és bécsben végezte igen kitünő eredménnyel, érkezett Bécsből vizsga után oda vissza sietett a keleti nyelvek tovább tanul-mányozására.) Varga B., Orosz István jelenleg debreczeni senior, Ladányi Gy. Méhész L. Bódi Zs. Pánczél J. Bőr J. Kéméri O. Kiss L. Szalárdi A. Gyöngyösi I. Sipos J. Ambrus

Péter (vizsga után indul Edinburghba), Bernát L. Kalmár Viktor, Kovács B. Szentgyörgyi Zs. Páll Lajos (Székelyfi), György F. Mindnyájan szerencsésen teték le a vizsgálatot. Tudomással a gazda közönségnek. A Hortobágyi folyó mederbe a birkamosó közsz-tató elkészült; a mért is a helybeli és mind-azon szomszédos birka, jutható gazdákna-k kik erre igényt tarthatnak, tudomásul hozak-tik; hogy minden gazda azon napot, melyen áztatni és usztatni akar, Várad-utca 2086 sz. a. Hutfész István urnál a mai naptól számítva, d. e. 7—9 és d. n. 2—3 óráig bejelentheti és az usztató engedélyét kiveheti. Anyával is in-kább, mivel ezen engedélyben kitért határna-pot megtartani mindenki köteles: mert senki-nek engedély nélkül azt usztatás és mosás vagy a kitézett napnak megváltoztatása meg nem en-gedtetik. A kinek a „Debreczen” 1871 és 72-ik évfolyama megvan s azt eladni szándékozik, jelentsé magát szerkesztőségünkben. A török softák pénteken éjjel, szám-szerint 17-én érkeztek Baziásról Szegedre az éjjeli vonaton, roppant néptömeg kísérte be a városba. Az indóházal küldöttségileg zene-üdvözöl szónoklat, és a dalárda által lettek fogadva, az utczák a merre bejöttek ki voltak világitva, ezekre memő nép kísérte, és huzta a kosikat, a melyekben ültek. Szombaton megnézték a nevezetesebb megnézendőket Szeg-edben, 11 órakor villás reggeli volt az ifjuság olvasó körének termében, délután 5 órakor ba-nquet a Llyodban, éjjel a vonaton elutaz-tak Pestre folytonos ovatók, eljenzés, lobog-ók, és roppant tömeg kíséretében. A lövészegylet tegnap a lövészester-t s számos résztvevő tag és látogató jelenlét-ben kezdte meg a lövészeti. Bevétel 1 frt 30 kr. Díjadás 13 frt 30 kr. Maradvány 1 frt 30 kr. Díjat nyertek legjobb mély lövéssel Jóna Sámuel 1 db 2 frtos; legtöbb körrel Veres László 1 db 1 frtos tallért. Hymen. Rác Károly kedvelt népen-zésünk legközelebb jegyezte el magának Szat-márról a szép Irhás Katalin kisasszonyt. Aldás a frigyre. Beküldetett. A collegium hátsó részén, az eresznél a víz levezető eső mintegy fölnyöri-nyínyzik, s e miatt ezeket alkalmával az eres-zen lefolyó víz a falat mosván, azt megrogn-gálja, sőt megrogogta már meglehetősen, mert egy ismerősön álltása szerint ő már több egy-évnél figyeli e vízlevezető eső hiányosságát, s azt, hogy a fal átnedvesedése mint terjed-t tovább. Ha a collegium ügyei intézői circumspectus figyelme nem tekintette volna eddig körül a collegiumot s nem látta volna meg e rögtön orvoslándó bajt: ugy a fentiek becses figyelemükbe, s tudomásukra hoznánk. Megjelent s szerkesztőségünkbe beküld-ettet Lampel Róbert könyvkiadóndó, a „török-orosz háboru térképe.” Az ugyesen szerkesztett s az egyes helysegeket igen szépen előtűntető

térkép ára csak 20 kr. Ajánljuk kiválóan a hirlap olvasó közönség figyelmébe! A háboru által okozott közvetett káro-kat már nálunk is minden háztartás éri. A cukor, kávé és petroleum ára jelentékenyen hágott. De még sem oly szembeszökőleg, mint a chinin, melynek kilogramma 80 forinttal rövid hetek alatt 305—325 forintra emelkedett. E hallatlan áremelkedésnek az az oka, hogy Kolumbiából a chinin kivételét a háboru gátol-ják. Háboru-krónika ilyen cím alatt egy új képekkel ellátott vállalat indul meg a Frankli-n Társulat kiadásában május elejétől kezdve. E vállalat ezéjja a most kitört keleti háboru alkalmából a Franklin-Társulat alább említett he-lapjai előfizető közönsége részére tájékoztató közlönyül, s egyuttal kiegészítőül szolgáló hirlapok elszórva megjelent közleményeinek. A „Háboru-krónika” hetenként egyszer fog megjelenni egy oly nagyszámú iven, mint a „Né-pes Néplap”. — Ezen lapra csupán a „Vasár-napi Ujság”, a „Politikai Ujdonsgók” és a „Képes Néplap” előfizetői fizethetnek elő s ezek részére a „Háboru-Krónika” együtt fog sté-elfizetési árak mellett: két hóra (május-június) 40 kr., — öt hóra (május-szeptember) 90k., — nyolcz hóra (május-december) 1 frt 40 kr. A parosaink figyelmébe. A magyar hon-védés részére 10,400 pár nyereglap-nemzet-bőlles szállítandó; az ajánlatok részletszállításra is elfogadtatnak s a magyar ipar külföldi ügy-re-temben részesül. A szállításra vonatkozó magya-rul szerkesztett ajánlatok Bauer János honvé-d-örnyag és kecs. segédhivatali igazgatóval (fr. Verhőy-utca 184. szám) bepusztított birtokba, fa. évi május 15-ik napján déli 12 óráig az ajánlati öszeg öt százaléknak megfelelő bész-pénzzel együtt átadandók. Legújabb. — Konstantinápoly, ápril 30. Egy Batumból érkezett távirat je-lenti, hogy az oroszok ismételték a tá-madást, de nagy veszteséggel elismerté-nyesverettek. — Allitják, hogy a török-ök a miriditák egész területét meg-szállva tartják. A szultán a jövő héten Sumlába, s testvére Resádba megy. Ho-bart pasa közelebb Krétaiba indul. — A török hajóhad az orosz kikötőket ostrom-zárolni fogja. — Három török monitor Nicolau orosz határszéli erődot és kikötőt bombá-zta. Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

HIRDETESEK.

BIKSZÁD Szatmármegyének északkeleti részén, Szatmár városától 6. Téesó-vasúttállomástól 2 1/2 órányira százados tölgyerdőtől koszoruzott hegység által képezett völgykatlanban a tenger felsőné fölött 1200 láb magasságban fekvő fürdőhely Május 15-én nyitattik meg ünnepélyesen! Ismerve azon kéayelmetlen helyzetet, mely a „kényszerült” társas-ebéd következtében háramlik a gyógyvendégre, intézkedés történt az igazgatóság részéről, hogy ki-ki „orvosi rendelvénnyel” jutányos ár mellett élkezhesék. A fürdő-vendégek lakásbeli kényelméről kiválóan gondoskodva van! A sétányok újonnan ültetett fasorokkal szaporítottak. Szakértő fürdőorvos gondozza a gyógyvendégeket. A szokásos reggeli és esteli séták alkalmával a legjobb zenekar játéka nyújt szórakozást. Postahivatal helyében a fürdőben van: a távirátállomás a fürdőtől 1/4 óra járásnyira. A széküldendő víz mindig olyan időben töltögtetik, midőn a víz legjobb minőségben van. — Az ivásra használt forrás vegyi alkotászei: szén-savas szoda; Jód natrium; bórsavas nátrion, szén-savas lithium, szén-savas nátrion szén-savas strontian, szén-savas méz, szén-savas magnesia, szén-savas vaséles, alos, phosphorsavas timföld, kovasav és szabad szén-sav. Ez utóbbi egy bési fontban 8, 3 százalékbán. A felsorolt alkotásrészekből látható, hogy a bikszádi víz nagy mennyiségű kötött és szabad szén-savval bír, és az öszekötött alkotásrészek szerint a legjobb minőségű égvényes s a n a n y u víz, mely kiváló haszonnal alkalmazható a gyomor, a tüdők és légutak, valamint minden hártás részek hurutos bántalmainál, lóbermenyek és görvélyköros lerakódásoknál, aranyeres bántalmaknál, sőt a bujakok utóbajainál is. Szatmártól, valamint Téesótól — mindekét hely vasuti állomás — fogatok naponkint közlekednek Bikszáddal. Teljes tisztelettel a Fürdőigazgatóság.

mitandó 15 nap alatt—feutirt telekkönyvi ha-tóságához nyújtják be. Kelt Debreczenben a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságunk 1877-ik évmárc. hó 23-dik napján tartott üléséből. Ferenczy Lajos aljegyző. Becske Lajos h. elnök. 129. 2—3.

Polatsek Lipót és Társa. Az I. debreczeni asztalos-társulat udvarán újonnan berendezett, mindenféle építkezési faanyagok legjobb minőségben, ugymint deszka, lécz, zsindely, leszállított áron ajánlja, s eddigi jó hírnevének megfelelőleg pontosan szolgáltatja ki. A jó száraz bükk és tölgy-tüzifa a régi áron kapható. Nyolcz láb hosszú lépcső, ajtóféla és oszlopok való tölgyfa, nagyban darabja 60 kr. kicsinyben 75 kr-rt kapható. 168 5—

HIRDETÉS. Tisztelettel értesitem a t. cz. kö-zönséget, hogy május elsejétől kezdve 6 óratól friss és kitünő schweiczi tehén tej el szolgálók: reggeli tej literenként 15, esteli 12 kr, az esti tej 8 órakor elvi-hető, miután edt sem a kis borju el nem rugja, sem pedig tiszta vízzel el nem keverendő, hanem süzen szolgáltatik a közönség rendelkezére. Tisztelettel Otrokosi Végh János.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék 5317/1877 p. számú végzése folytán, alólirt kir. közjegyző által közhírre tetetik, miszerint a néhai Dr. Margitay István hagyatékhöz tartozó külön-féle ingóságok ugyint házi butorok, ágý és ruha nemek, konyha kamarabeli eszközök stb. stb. a nevezett örökhagyó debreczeni pöterfia utcazi 812-ik számú házánál, folyó évi május hó 7-i k n a p j a n, szükségességében folytatandó nyilvános árverésen, azonnali készpénz fizetés mellett el fognak adatni, mire a venni szándékozők ezenel meghívattak. Kelt Debreczenben 1877. apr. hó 23. Nánassy László, kir. közjegyző.

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA Budapesti nagykereskedők debreczeni főközlete Széchenyi-utczán, a kistemplom bazárban ajánlja a tavaszi és nyári idényre dusan berendezett vászon, fehérmű és divatáru-raktárát a legutánosabb határozott árak mellett. Ugyint: Mindenféle czérna és pamut vásznak, asztal és ágyneműek a legnagyobb választékban. FEHÉR és SZINES FÉRFI INGEK és LÁBRAVALÓK minden minőségben és kiállításban. Kihazasításhoz szükséges mindenféle kész fehérművek. Legújabb szőr és mosó francia szövetek. BEL- és KÜLFÖLDI KRETONOK NŐI RUHÁKRA, fekete noblesse és faille seiyem keimék, fekete Ternó és Ripsz, szines és fekete Cachemirok. Vászon és valódi angol és francia czérna, battist zsebkendők, karton, battiszt, kachemir és gyapju kendők, mou, crepelisse, battist, clair és különféle mouzlin és netz-függönyök. Továbbá férfi ruhakra minden minőségű mosható Pike és czérna szövetek. Ezenkívül nagyválasztékú butorszövetek, gyapju ágý és asztaltaka-rók, angol és hollandi szőnyegek, kretton, kachemire és selyem paplanok, matrácok és mindenféle rövidáruk. A MEGRENDELÉSEKET GYORSAN és PONTOSAN TELJESITJÜK; VALAMINT KIVANTRA MINTÁKAT és ÁRJEGYZÉKET AZONNAL KÜLDÜNK.

Tonosvári Műbő czipőgyára BUDAPEST, királyutca 1. sz. szolgáltató barmaladó oleső áron nagyban és kicsinyben érés és szép ruinak. Hölgyeknek: 1 pár Everlasting topán lakk orral 2.60 1 " " gumiműzával 2.90 1 " " Bőrtópn, lakk orral, szögkett 3.20 1 " " kettős talpjal, érés 3.20 Uraknak: 1 pár Chagrin topán, érés talpjal 3.60 1 " " lakk orral érés 4.— 1 " " Pényműze, vagy bagariabőr ket-tős talpjal, csavart 4.30 1 " " Oszdakk topán kettős talpjal 5.— 1 " " Magas czérna, hatvárszállítók, ket-tős talpjal, vízhatlan 9.50 1 " " Oszlakk magas czérna 12.— 1 " " Gyermeknek czipő vagy topán 50 krtól 3 forintig. Megrendelések a pénz beküldése vagy postai úton át, mellett a leggyorsabban tel-jesítettek és a nem telzős munkák kisse-rülhetnek. 112 8— Arjelvények kívánatra ingyen.

Arverési hirdetmény. verés napjától fogva járó 6% kamattal fent-írt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánat pénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép: tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tette, a vett ingatlanok bármely ér-dekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 456. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszerű árverésen becsáron alól is elfognak adatni. 7. Az ingóságok képzéni fizetés s azon-nali átvétel kötelezettsége mellett adnatk el. Egyszermind azon jelzások hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén lak-nak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseléseik véggett ezen hatóság székhelyén megbizottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gond-nok ügyvéd Sajó György által fog képvisel-tetni. Azok pedig a kik a lefoglalt ingatlanok-ra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnak felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetérvy közzétételének utolsó napjától szá- 167. 3—3.

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt.

Előfizetés! Helyben és post-... Egy évre 10 frt — kr., Né-... Pól évre 5 — — —... Bónusztételéért minden ki-... V E C S Y - H A Z F O L -... sőbe bérmentés... Előfizethető! TELEGGI K. LAJOS és társai Könyvkereskedésben s a... Egyébül a postai...

Annyi vajadás, eszmecserélés, adat fe-rakozás után meglet, vényhozás elé terjeszt-ött deputatióhoz men-kereskedelem bank és térvényjavaslatok egész-ban dolgot ad ezeknek annyival inkább a ben-nyóknak felfedezése, m-hasonlítása, mérlegelése-vanlítja ezeket egészben-karolni, nem, mert ezek-vasára nézve is faszart a több szem többit lát-vánatosabb is a fentebb-toktól elvont igazságok-hát csak a vám-és kombinatókat illetőleg egyszerű megjegyzésekk-e. Az önálló vánterítő hazafiak ellenében ez-projectsatiták az, miszer-nem érik. Ezen állítást bebizonyítani szándéko-combinált közös alkalon-jus lehetetlen, és pedig-mivel a tarifa melléklet-pedig két különböző fej-dualistikus államnak érd-het mesterséges módon-azt eskis a hivatolt ár-revalálná. Szerény vélemény-jed, hogy ennek önálló-nyainktól s körülménye-elkészítése nem kevesel-igényelne, mint a közöl-javaslat. De vegyük és gond-riánk is jön létre, még-nyosságra való állítólagos-hogy e viszoyosság tök-az eszménkbe jutott 1546-olvasott ezen esemlő: „u-gyel király megtitá, hogy-gyarszágba akármí ár-telát keressek meg, hogy-vissza, s a lengyeleknek-dést engedjen; különben-né, ő felsége is parancso-alattvalóinak. — hogy i-akármimű árut bevinné-nek elkobzás büntetésé-hogy ennel tökéletesebb-lyegen felőle kételkedni-ny. Hogy milyenforma-néknik a viszonyosság-tervánterületét buzgólkodók-kívánjuk érthetővé tenni:tatná azon iparagakat, m-tésre és ekként védelem-re-esenek, azokra nézve sz-kimutatná továbbá azokat-haltak még meg, hanem-de már a védelemre meg-nézve védelem volna alka-ny. A legfőbb ruházati c-művesség, — melyet Mag-nyers termény kivételével-lán azt haladó értéket ad-a külföldnek. — ha már-volna, védni volnánk kény-szövőgépek volnának, azo-kevesb, továbbá fényűzés-kek, bobbinet sat. e rész-állami összeköttetésben lex-nék utalva és ezen körü-pest, mint önálló két álla-

A „DEBRECZEN” T... A kereskedelmi tan-Regény... Irra: M a r i t t... (Folyt.) Ez esemény elmosolyok „Semmit sem keresek F-nek és Zsuzsinnak akor jó k- E perben a kenyér, su-karajja mégé repült. E férfi Kisebb volt mint az ifju nó-zott, és még nem volt oly ma-széles vállá — akkor az egy-teszten volt; a „malom” eger-válóban a malomban és g-mindég higyanként mint egy-len nyomába volt. És most ó-a hajdani főmórnár, bérl-mondá ügyetlen zavarában fej-